Употребление

НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ,
ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ,
НОВЫХ ПОТЕНЦИАЛЬНО
ОПАСНЫХ

ПСИХОАКТИВНЫХ ВЕЩЕСТВ (СПАЙСЫ, СОЛИ, МИКСЫ)

без назначения врача

ПРЕСЛЕДУЕТСЯ ПО ЗАКОНУ!

На территории Российской Федерации свободный оборот наркотических средств запрещен.

ПОМНИТЕ, наркотики не помогают решить проблемы, наркомания – болезнь, разрушающая душу и тело!

Употребление наркотиков - один из путей заражения ВИЧ-инфекцией.

Наиболее частые причины смерти наркоманов - передозировка, $C\Pi U J$, убийство, самоубийство, гепатит В и C.

ОТКАЗЫВАЯСЬ ОТ НАРКОТИКОВ, ВЫ ВЫБИРАЕТЕ ЖИЗНЫ!



Телефоны, по которым Вам окажут помощь или дадут консультацию в случае проблем с наркотиками:

Дежурная часть ОП № 2 УМВД 30-45-00 России по г. Ставрополю
Краевой клинический 77-61-16 наркологический диспансер

Сообщите о наркопритоне по телефону прокуратуры Октябрьского района г. Ставрополя 8 (8652) 26-61-60.



Прокуратура Российской Федерации Прокуратура Ставропольского края Прокуратура Октябрьского района г. Ставрополя



Потребление наркотиков и их аналогов - это международное "заболевание", поражающее население всего мира с молниеносной скоростью. Оборот наркотических средств всегда находится под жестким государственным контролем, а за нарушения в этой области предусматривается серьезная ответственность.

Наркотические средства и психотропные вещества имеют двойственную природу: с одной стороны, в силу лечебных свойств они являются неотъемлемым элементом системы здравоохранения, а с другой, их неконтролируемый оборот приводит к наркомании и немедицинскому потреблению.

Ответственность за незаконный оборот наркотических веществ и их аналогов сегодня в нашей стране предусмотрена не только Кодексом Российской Φ едерации об административных правонарушениях (Ко Λ П Р Φ), но и Уголовным кодексом Российской Φ едерации (УК Р Φ).

Административная ответственность

предусмотрена за:

- употребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ(ч. 1 статьи 6.9 КоАП РФ);
- ▶ вовлечение несовершеннолетнего в употребление новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ (ст. 6.10 КоАП РФ);
- уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ (ст.6.9.1 КоАП РФ),
- > пропаганду наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров и новых потенциально опасных психоактивных веществ (ст.6.13 КоАП РФ),
- > потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах (ст.20.20 КоАП РФ).

Уголовная ответственность установлена за:

- ▶ незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление наркотических средств (ст. 228 УК РФ)
 − до 15 лет лишения свободы.
- незаконное производство, сбыт, пересылку наркотических средств (ст. 228.1 УК РФ) - до пожизненного лишения свободы.
- склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов (ст. 230 УК РФ) - до 15 лет лишения свободы.
- оборот новых потенциально опасных психоактивных веществ (соли, миксы, спайсы) (ст. 234.1 УК РФ) - до 8 лет лишения свободы.
- вовлечение в совершение преступления несовершеннолетнего ст. 150 УК РФ предусмотрена ответственность на срок до 8 лет лишения свободы.

Кроме того, при назначении наказания за совершение

Уголовная и административная **ответственность** за незаконный оборот наркотиков наступает **с 16 лет.**



КАКОЕ ВОЗДЕЙСТВИЕ НА ЧЕЛОВЕКА ОКАЗЫВАЕТ НАРКОТИК?

Человек в состоянии наркотического опьянения перестает испытывать душевную и физическую боль, появляется ощущение легкости, комфорта. Ощущение легкости приводит к потере над собой и утрате чувства реальности. Состояние наркотического опьянения продолжается только в то время, когда наркотическое вещество содержится в крови.

КАК РАЗВИВАЕТСЯ НАРКОМАНИЯ У ЛЮДЕЙ, УПОТРЕБЛЯЮЩИХ НАРКОТИКИ?

У того, кто постоянно употребляет наркотики, постепенно снижается чувствительность к ним. Через некоторое время для достижения радости обычных доз уже не хватает. Жертва наркомании вынуждена увеличить дозу. Впоследствии не хватает и этого, тогда происходит переход к более сильному наркотическому веществу. Так, постепенно, человек приобщается к сильным наркотикам, избавления от которых почти нет.

КАКОЙ ВРЕД ПРИНОСЯТ НАРКОТИКИ?

Абсолютно все наркотики по своей природе являются ядами, поражающими все системы органов и тканей, но особенно центральную нервную систему, мозг, половую систему, печень и почки. Как правило, люди с самым крепким здоровьем при регулярном употреблении наркотиков живут не более десяти лет. Большинство умирает раньше. Весьма распространены случаи, когда люди, умирают в течение первого года с момента начала употребления наркотического вещества. Поскольку наркоманы пользуются не стерильными шприцами, распространены болезни, среди многие передаваемые через кровь - СПИД, гепатит и другие. От этих болезней они часто умирают раньше, чем произошло отравление организма наркотиком.

КАК ВЛИЯЕТ НАРКОМАНИЯ НА ДУШЕВНЫЙ ОБЛИК ЧЕЛОВЕКА?

Нарастает эмоциональное опустошение, возникает раздражительность, апатия, расслабление воли, а при употреблении отдельных наркотиков появляется слабоумие. Внешне все это проявляется вялостью, черствостью, грубостью, эгоизмом, лживостью. Человек, употребляющий наркотики, утрачивает контроль над своей жизнью, глубоко перерождается, становится совсем другим. Постепенно снижается интеллект.